



Сэди долго облизывала его лицо, чтобы он не потерял сознание, а потом потащила его к телефону.

В США жизнь мужчины спасла овчарка, которую он забрал из приюта, сообщает "Ридус". Брайан, житель Нью-Джерси, забрал шестилетнюю овчарку по кличке Сэди из приюта Ramapo-Bergen Animal Refuge несколько месяцев назад. Сэди сразу же понравилась новому хозяину – он чувствовал с ней особую связь и удивлялся ее уму. А на прошлой неделе произошел инцидент, благодаря которому мужчина еще раз убедился в том, что решение удочерить Сэди приносит ему счастье.

У Брайана произошел инсульт – причем в тот момент, когда его родных не было рядом. Американец упал и практически не мог двигаться. На помощь ему пришла четвероногая любимица – она долго облизывала его лицо, чтобы он не потерял сознание, а потом потащила его к телефону, чтобы он смог вызвать скорую. В результате Брайан смог вовремя получить помощь.

Сейчас он находится в реабилитационном центре, а Сэди ждет его дома вместе с семьей.